LOYON® Care

Fluid



Schutz und Pflege für trockene, schuppige und juckende Haut

Das LOYON® Care Fluid befeuchtet, schützt und pflegt trockene, schuppige und juckende Haut schnell und langanhaltend für bis zu 16 Stunden. Die angenehm leichte Textur von LOYON® Care ist fettfrei und damit ideal für die tägliche und lokale Anwendung insbesondere auf behaarten Körperpartien, wie z.B. der Kopfhaut, geeignet.

LOYON® Care enthält Dexpanthenol, welches den Juckreiz lindert und die natürliche Regeneration der Haut unterstützt. Die spezielle Formulierung ist dermatologisch getestet und wurde entwickelt, um trockene, schuppige und juckende Haut mit Feuchtigkeit zu versorgen. Bei regelmäßiger Anwendung schützt LOYON® Care die Haut zudem vor Feuchtigkeitsverlust und trägt zur Erhaltung des natürlichen Schutzmantels der Haut bei.

Anwendung:

LOYON® Care Fluid bei Bedarf mehrmals täglich auf trockene, schuppige und juckende Hautpartien auftragen. Der praktische Applikator erleichtert das gezielte Auftragen, insbesondere auf behaarten Hautpartien, wie z.B. der Kopfhaut.

Ingredients:

Aqua, Panthenol, Pentylene Glycol, Chondrus Crispus Powder, Xylitol, Sodium lactate, Caprylyl Glycol, Potassium chloride, Lactic acid, Calcium chloride.

Packungsgröße: 60ml

LOYON® Care – spendet schnell und langanhaltend Feuchtigkeit

- Schützt vor Feuchtigkeitsverlust der Haut
- Zieht schnell ein klebt nicht, fettet nicht
- Besonders geeignet für die Anwendung auf behaarten Hautpartien, wie z.B. der Kopfhaut
- Gezieltes Auftragen durch praktischen Applikator
- Hautverträglichkeit dermatologisch bestätigt
- Frei von Konservierungsmitteln, Farb- und Duftstoffen

Hersteller:

G. Pohl-Boskamp GmbH & Co. KG Kieler Straße 11 25551 Hohenlockstedt Deutschland

Internet: www.pohl-boskamp.de E-Mail: Info@pohl-boskamp.de

Telefon: 04826 59-0, Telefax: 04826 59-109



